
ATA DA 10a REUNIÃO ORDINÁRIA DA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

lO

CAMARA

AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS); ÀS 19:30H (DEZENOVE
HORA~ E TRINTA MINUTOS), COM A PRESENÇA INICIAL
DO,NUMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUORUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE
DECLAROU, SOB _A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A
PRESENTE REUNIAO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE ÃüTORIZOü O ia SECKETÁRIO A FAZER A
LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS
LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A MESMA,
POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINüIDÃDE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE
CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERES

, - -FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE
LEI N0 003/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PAGAMENTO DA
ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR (AFC) AOS, ,
AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE E AOS AGENTES DE

" ' ACOMBATE AS ENDEMIAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS";, -
PARECERES FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI N° 004/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O.•.
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR PEIXE AS, ,
FAMILIAS CARENTES, DURANTE O PERIODO DA SEMANA, ~
SANTA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PARECERES

, - -FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE
LEI N0 005/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE

" ,CREDITOS TRIBUTARIOS (REFIS 2022) DO MUNICIPIO DE
" ~TIMBAUBA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PARECERES



, _ N

FAVORAV_EISDAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA
E REDAÇAO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE
LEI N0 006/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, ,
QUE "TOMBA A CAPELA DA IGREJA CATOLICA DE NOSSA
SENHORA DO ROS~RIO, NA VILA CRUANGI, POR SEU
INTERES~E URBANISTICO E RELIGIOSO"; PROJETO DE
RESOLUÇAO N° 003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
JC?SINALDO BARBqSA DE ARAÚJO, QUE "CONCEDE
T~TULO DE CIDADAO TI~BAUBENSE AO DR. DANILO
FELIX AZEVEDO". CONCLUIDO O EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESI~ENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES.
NINGUEM QUERENDO FAZER USü DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE ~OLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETODE LEI N° 048/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O
PROGRAMA DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA", EM 2a DISCUSSÃO, E EM 2

a

VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE
QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 019/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. SENHOR PREFEiTO
MARINALDO ROSENDO DE ALBURQUERQUE, NO SENTIDO
DE SOLICITAR O PATROLAMENTO DE ESTRADA DE
ESTRADAS VINCINAIS DO DISTRITO DE QUEIMADAS, EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS QUE
SOLICITOU AO SENHOR PRESIDENTE QUE CONSULTASSE,O pLENARIO, PARA QUE OS REQUERIMENTOS DE N°S 019
AO 023/2022, FOSSEM VOTADOS EM BLOCO, DE UMA SÓ
VEZ. O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU O PEDIDO DO
VEREADOR AO PLENÁRIO, SENDO, O iv1ESMO, APROVADO
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POR UNANIMIDÂDE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU
OS REQUERIMENTOS DE N°S 019 AO 023/2022 EM
VOTAÇÃO, SENDO, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O SENHOR
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES,E, COMONINGUÉM PRETENDESSEFAZER USO
DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,,
CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 06 (SEIS) DE
ABRIL DE 2022 (DOIS MIL E VIt~TE E DOIS), AS 19:30H
(DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS). ENIVALDO
PAUlINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS
LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

10 SECRETÁRIO
C~ ~~~~ ck3;nJ.I~
TARCISIOB'ÂTIsTA DA SILVA

20 SECRETÁRIO
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